

# 「軒公開庫」向粉絲派攬抱福利

## 張敬軒籌備「棟篤唱」獻歡樂

軒仔任由粉絲擁抱攬攬。



有粉絲趁機要求與軒仔自拍。

香港文匯報訊(記者 子棠)張敬軒(軒仔)23日在商場舉行《apm x 張敬軒演唱會 Blu Ray 簽唱會》，吸引近千名粉絲逼爆商場的數層樓圍觀，並且有40名粉絲更於前一晚凌晨已到場霸位。為回饋粉絲支持，軒仔除了在活動期間落台繞場一周親親大家外，玩遊戲時也大派福利有求必應，任由粉絲餵食提子、擁抱攬攬及拖手！

軒仔笑言今次會粉絲是「軒公開庫」及「放題」，由於本身為人內斂，之前沒試過這樣做，所以心情很忐忑，不過亦很开心，因之前疫情下很難與大家有身體接觸，更稱一定會簽完所有的名額。而完成簽唱會後亦代表這個演唱會告一段落，全力準備6月繼續展開的演唱會，還透露將加入新元素。至於是否意指除衫騷肌？他坦言有請Tyson Yosh的健身教練操肌，但未必有恒心可以操到像對方一樣的身形。軒仔還預告將於25號到遊樂場以水着形式拍攝新一輯《軒公敲碗》；以及籌備棟篤唱，並已構思了很多gag，作為藝人希望為大家帶來娛樂，並會視胡楓為榜樣，希望成為大家的開心果。

### 父親開始接受中醫調理

軒仔日前在直播中透露父親在家中昏迷險死，他稱父親現在的身體情況相當穩定，笑謂：「佢最好命係娶到個好老婆，我媽咪好豁達，對生活態度好好，媽咪重提事件時雖然係輕輕帶過，但我知媽咪當時嚇到鼻哥窿都有肉，因爸爸響洗手間暈低，媽咪又唔夠力扶起佢，媽咪係用盡電視中睇過的所有方法去叫醒爸爸，最後就不停按爸爸的人中救醒佢。我和媽咪染疫康復後有睇中醫調理身體，但爸爸唔聽話，又唔信中醫，仲成個大細路咁，變回一線當天已立即吹了3個小時的笛，可能係吹到暈低！不過爸爸都開始乖了，今次肯食中藥。」提到他決定把父母接到香港同住方便照顧，軒仔又有安排，只係爸爸係北方人有好多飲食習慣，我已經搜集了許多北方菜式的食譜，交給「遮遮」(家備)炮製，作為「遮遮」退休前的告別作。」軒仔續指，一直都以照顧家人為先，今後更會以高度戒備式照顧父母。

此外，談到姜濤遭周啟生批評歌藝，軒仔稱知道姜濤和隊



近千名粉絲逼爆商場的數層樓圍觀。



軒仔盡量與各方位粉絲互動。

友們一向有學唱歌及演戲增值、追求進步；而姜濤的回應態度亦很好，玉不琢不成器，他自己也是在批評中成長。提到林家謙在金像獎表演跳唱也遭網民批評，軒仔自言當晚也有看，覺得家謙一向不是主打跳唱，是走怕醜、文青和青澀路線，表現很適合當晚的歌曲，他個人就很喜歡對方的表演，當然觀眾也有權批評及選擇是否喜歡。

## 五月天新添「簫手」之位？

### 周星馳加入組限定團「六月天」

香港文匯報訊 五月天23日晚在香港舉行「好好好想見到你」演唱會尾場，香港喜劇巨星周星馳(星爺)日前和五月天見面，並親自駕到和他們合組「六月天」，22日星爺在Ig大晒和五月天的正面合照，宣布創立限定樂隊「六月天」，不同領域的「大神」們合作讓網友驚喜不已。星爺日前五月天的阿信、怪獸、瑪莎及石頭碰面，星爺更大騷「簫王」絕技。而五月天鼓手冠佑早前因女兒身體抱恙，趕回台北處理，後來才返港，但絲毫不減星爺計劃「組團」的雅興，星爺說：「雖然五缺一亦無阻我自薦組成六月天的決心！」主音阿信則在下方等他等電話通知：「我們團員商量一下！」阿信也未讓星爺等太久，星爺22日宣布組限定團：「經過一番轉折，終於達成共識創立限定樂隊六月天！為期待但不不少於24小時！正埋首於首張單曲類型，和可以一炮而紅的歌曲名字！」不管星爺是否在開玩笑，已令一班網友相當激動。

### 封星爺為「廣州簫王」

阿信在Ig限動轉發同框照，開心寫下：「歡迎星爺正式加入五月天。」並再分享跟星爺的正面大合照，寫道：「星爺加入五月天！五月天正式增加「簫手」的位置於C位，在此次巡演，大家有極高可能，有耳福聽到『廣州簫王』洗滌人心的絕世繞樑之音！民間流傳『我們都欠周星馳一張電影票』一語，如今可能還欠一張演唱會門票，想聽星爺簫聲演奏哪首曲目？請在下方留言(不限五月天的歌)」星爺的影迷們紛紛搞鬼點唱《紅



▲周星馳(中)難得公開正面和五月天合照。網上圖片

▲周星馳展示其音樂才藝。網上圖片

燒雞翅 我鍾意食》、《only you》、《少林足球勁》等。

而五月天與星爺也在社交網積極互動，互發高帽，阿信留言：「星爺本人帥到我都暈了！」星爺回應阿信：「但只要你有你在，我就不能以美貌稱霸地球。」阿信更是星爺Ig鐵追蹤李小龍專頁後，追蹤名單的第二人。結他手怪獸就激動謂：「星爺搭我的肩膀，開心到飛天」。網友也驚喜說，能讓星爺大方正面的星爺大方正面合照，目前也只有五月天辦得到了。

### 與歌迷暖心互動

演唱會來到尾聲，祖兒親切地跟觀眾打招呼，有求必應，有觀眾送上電話叫她合照，有小妹妹觀眾見祖兒跳到滿頭大汗就為她送上紙巾，祖兒抹汗後不停讚對方乖，再搞笑地把抹過汗的紙巾假裝歸還，繼而立即收返，笑道：「唔好要呀！我講笑咋。現在都仲係要小心保護……」祖兒又坦言自己是一個典型的



▲阿Sa、阿嬌、關智斌和經理人Mani與祖兒在後台合照。

▲祖兒與歌迷的愛是雙向的。

## Twins 關智斌齊過澳門撐老友 祖兒回港即投入籌備7月港騷

香港文匯報訊 樂壇天后容祖兒8場澳門演唱會《Eternity 容祖兒演唱會》22日圓滿結束。一連四個星期的周六及周日都於澳門以歌會友，歌迷不捨得祖兒，祖兒也坦言非常不捨得，不過今年7月祖兒終於回歸香港開騷，她好快又可以再會歌迷。

祖兒在舞台上謂：「冇諗過隔三年咁耐先可以見大家，呢三年來的經驗教我好多多，好重要一點，要活在當下，所以我哋要好好珍惜當下，有幾大聲叫幾大聲，珍惜今日緣分！好開心四月有咁多個周末，都可以同大家度過，每個星期六都同大家一齊真係好難忘。」為了這次演出，她又特別再練彈鋼琴，自彈自唱了周杰倫為她作曲的《小小》，祖兒謂現在彈鋼琴識彈兩首，回港後再考慮是不是再學多首，又問大家最想她學彈哪首新歌，下次演出時可以彈給大家聽。

雙子座，非常神經質，台上的她打扮似好有型，但事實私下的她又好神經病，「人生有好多不同狀態，真係要好親好接近我啲朋友先知道，哈哈！」22日Twins的阿Sa、阿嬌，關智斌、楊太等都有到澳門捧場。而於安哥環節，笑言三個最好的朋友來了，「佢哋唱K，最鍾意點我呢首歌，尤其鍾意用『子喉』來唱，為咗多謝佢哋來支持我，今晚安歌第一首歌就唱《心淡》送畀佢哋！」全場即歡呼四起，萬人大合唱《心淡》，繼而祖兒叫觀眾點歌，又加唱了《16號愛人》，場面震撼。祖兒表示，回港後就馬上為7月香港的演出作籌備工作，影演唱會海報，開會揀歌排舞等，會非常忙碌，但忙碌之中又感到興奮。自她宣布7月開騷後，不少工作人員電話已被打爆，被瘋狂查詢何時可以買飛，祖兒笑道：「哎呀！我都唔知，等公司安排好先，相信好快，大家再等等。」



▲祖兒有意再學彈鋼琴。

## 溫兆倫 孟庭葦 彭永琛 白雪共唱《黃帝頌》

香港文匯報訊 (記者 馮雷 河南報道)癸卯年黃帝故里拜

祖大典

22日在河南省新鄭市黃帝故里舉行，香港的溫兆倫、台灣的孟庭葦、澳門的彭永琛和內地的白雪，與56個民族的演員以及少年兒童合唱團、百名混聲合唱團，共同領唱《黃帝頌》。癸卯年黃帝故里拜祖大典典禮按照既定程

序，依次進行「盛世禮炮、敬獻花籃、淨手上香、行施拜禮、恭讀拜文、高唱頌歌、樂舞敬拜、祈福中華、天地人和」等九項儀程。「大風起兮雲飛揚，吾土吾心吾



▲孟庭葦與彭永琛合唱。馮雷攝

▲溫兆倫和白雪體現炎黃子孫虔誠之心。馮雷攝

歡暢，四海之內皆和諧，吾思吾夢吾嚮往……」在高唱頌歌中，溫兆倫、孟庭葦、彭永琛、白雪與56個民族的演員以及少年兒童合唱團、百名混聲合唱團共同高唱《黃帝頌》，體現炎黃子孫虔誠之心、恭敬之意。「氣勢恢宏、莊嚴肅穆。」孟庭葦走進黃帝故里圍圍的一刹那被震撼到了，「我本姓陳，陳姓源自河南，與黃帝有很深淵源，能參與這樣的盛世大典，更能感受到作為中華兒女的滿滿自豪感。」孟庭葦說：「目前，中華文化在全世界各地遍地開花，發揚光大。我們身為中華兒女，在此為黃帝獻唱，特別開心。」首次參加拜祖大典的彭永琛是懷着感恩的心來到河南，直呼「拜祖大典非常的壯觀，很偉大的感覺！」在天地人和儀程中，張信哲通過視頻說：「同根同源，和平和睦和諧，我們在鄭州新鄭認祖溯源，拜祖尋根，預祝癸卯年黃帝故里拜祖大典圓滿成功！」